

15 ОКТ 1983

## Советская Татария

## ПРЕМЬЕРЫ НОВОГО СЕЗОНА

Вчера Татарский академический театр имени Г. Камала открыл свой новый сезон. В первый вечер его зрителей ждала встреча с героями спектакля «Казанское полотенце».

Музыкальная комедия К. Тинчурина, написанная в первые годы Советской власти, обрела новую жизнь на сцене Татарского академического благодаря талантливой режиссуре народного артиста РСФСР М. Салимжанова и ярким актерским дарованиям народной артистки РСФСР Р. Зиганши-

ной, народных артистов ТАССР И. Багманова и Р. Шарафеева, заслуженных артистов ТАССР А. Гайнуллиной, И. Хайруллина и многих других.

Во время нынешних гастролей театра в Москве, по городам и селам Башкирии и нашей республики высокую оценку зрителей получил спектакль «Бесприданница» по пьесе А. Островского. Для казанских зрителей он также станет премьерой нового сезона.

Репертуар театра в этом году пополнят произведения современной татарской дра-

матургии, русской и зарубежной классики. Идут последние репетиции будущего спектакля по пьесе К. Амирова «Страна пылающего солнца», который продолжит на сцене театра тему интернационализма, дружбы народов.

Режиссер П. Исанбет осуществил инсценировку повести М. Горького «Мои университеты», он же и постановщик этого спектакля. В работе театра также новая пьеса И. Юзеева.

О. ДМИТРИЕВА.